ELECTRONICA ANALOGICA
2° CURSO L.T.1. ELECTRONICA INDUSTRIAL
EXAMEN CONVOCATORIA 13-09-04

RESoLVCIow

APELLIDOS Y NOMBRE:

Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos ideales, con V3 tension continua y constante de 0,2 voltios,
halle el valor de ip,

Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos ideales, con V3 tension continua y constante de 0,2 voltios, ! 2
halle el valor de ip, Ll 5/»1 N
Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos ideales, con V3 tension continua y constante de -9 voltios, 3
halie el valor de ip, q m -

4

S ircuito de la fig. 1. Suponiendo diodos ideales, co 6 i y constante de -9 voltios,
halle e} valor di-iﬂ*—/,

Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos con caida de tension directa de 1,2 voltios (G,A,), con V3
tension continua y constante de 0,2 voltios, halle el valor de ip,

.| Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos con caida de tension directa de 1,2 voltios (G,A;), con V3 6
tension continua y constante de 0,2 voltios, halle el valor de ip2 O
Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos con caida de tension directa de 1,2 voltios (G,A;), con V3 <6’ ‘l 7
tensién continua y constante de -9 voltios, halle el valor de ipt miL
Sea el circuito de la fig. 1. Suponiendo diodos con caida de tension directa de 1,2 voltios (G,A,), con V3 8
tension continua y constante de -9 voltios, halle el valor de ip2 0
Sea el circuito de la figura 2. La caida de tension directa= tensién umbral, de D5, es de 0,7 voltios. V=26 \ 9
mV. Si E=3,7 voltios, evaluar la resistencia incremental del diodo en ese punto de trabajo. g ZQJL
Sea el circuito de la figura 2. Suponiendo diodo ideal, y capacidad “infinita”, si la corriente de polarizacion (2'0¢ )10

en continua a través del diodo se fija en 100 mA, y V4 es una tension senoidal, evalte el valor instantdneo
maximo que puede tener para que el diodo se encuentre justo en el limite de interrupcién de corriente.

2y

Sea el circuito de Ia figura 2. Suponiendo diodo ideal, y capacidad “infinita”, si la corriente de polarizacién
en continua a través del diodo se fija en 500 mA, y V4 es una tension triangular, evalie el valor eficaz
mdximo que puede tener para que el diodo se encuentre justo en el limite de interrupcidn de corriente.

11
5N,

Sea el circuito de la figura 2. La caida de tensién directa de D5, es de 0,7 voltios. V;=26 mV ; C1 “infinita”.
Si V4 es una tensién senoidal de valor eficaz 1 voltio, evaltie el valor minimo que debe tener E para que la
méxima resistencia incremental del diodo no supere los 0,5 ohmios.(A la corriente instantinea minima)

/ 12
EAY,

Sea el circuito de la figura 2. Suponiendo diodo ideal, evalte el valor de Cl, para que a 50 Hz podamos
considerarla un cortocircuito.

13
4 22mE

Sea el circuito de la figura 3. La sefial cuadrada aplicada tiene un valor negativo de —5 voltios, y un valor 14
positivo de 3 voltios. Es~0,6 v. Se supone que se ha alcanzado el equilibrio cuando la tensién es de —5 O
voltios. Calcular cual es la corriente a través del diodo g
Sea el circuito de la figura 3. La sefial cuadrada aplicada tiene un valor negativo de ~5 voltios, y un valor 15
positivo de 3 voltios. E&=0,6 v. Se supone que se ha alcanzado el equilibrio cuando la tensién es de —5 .\.4 mb
voltios. Calcular la corriente a través del diodo inmediatamente después de que V6 conmute a 3 voltios

16

Sea el circuito de la figura 3. La sefial cuadrada aplicada tiene un valor negativo de —5 voltios, y un valor
positivo de 3 voltios. Eq~0,6 v. Se supone que se ha alcanzado el equilibrio cuando la tensién es de 5
voltios. Calcular la corriente a través del diodo una vez que la fuente haya conmutado a 3 voltios y
mantenga este valor el suficiente tiempo.

2wy

Sea el circuito de la figura 3. La sefial cuadrada aplicada tiene un valor negativo de —5 voltios, y un valor

positivo de 3 voltios. Es=0,6 v. Se supone que se ha & 0 el equilibrio cuando la tension es deL's %Z
1ig

+3 voltios. Evalte la tension entre dnodo y catodo jusfo en el instante en el que la fuente conmuta b # voltigs

Sea el circuito de la figura 3. La sefial cuadrada aplicada tiene un valor negativo de -5 voltios, y un Valer—"
positivo de 3 voltios. E&=0,6 v. Se ha alcanzado el equilibrio cuando 1a tension es de +3 voltios.
Evalte la corriente entre 4nodo y catodo justo en el instante en el que la fuente conmuta a5 voltios
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APELLIDOS Y NOMBRE:
Sea el circuito de la figura 4. Utilizando la hipétesis de B infinita, evalte Igg, l Vﬂ E& ] = d £V 0'25m 1}\9 !
Sea el circuito de la figura 4. Utilizando 1a hipétesis de B infinita, evalte Icg, 025 m I)-ZO
Sea el circuito de la figura 4. Utilizando la hipétesis de 8 infinita, evaliie Vg, _ ql ¢ V?l
Sea el circuito de Ia figura 4. Utilizando la hipétesis de B infinita, evalte Vcgqa ~ 2\ 1 l/2l2
Sea el circuito de la figura 4. Utilizando 1a hip6tesis de B infinita, evalde la potencia suministrada por la 23
fuente V7 11, Wya 2y 20 mw/
Sea el circuito de la figura 4. Utilizando la hipétesis de [ infinita, evalte la potenma suministrada porla ( 24
fuente V8 ALy U'T 0T JguiL 26" Bait)
Sea el circuito de la figura 5. La sefial de entrada es una cuadrada de +3,6/ 0 volt. Transistor NPN Si, 25
Brin=40, Brsx=200. Vpeu=0,8 v. Viesa™0,2. 8i V9=10 voltios, R11=2k y R12=5,6 K, valor de R13 para / ’,}‘22 K "1\ 2/
garantizar que cuando V10 sea 3,6 voltios, el transistor entre en saturacion. ‘. o
Sea el circuito de la figura 5. La sefial de entrada es una cuadrada de +3,6/ 0 volt. Transistor NPN Si, 26
Brii=40, Brix=200. Vpeea=0,8 V. Vuea=0,2. Si V9=5 voltios, R11=33 ohm y R12=10 Meg, valor de R13 fBC[{,jL
para garantizar que cuando V10 sea 3,6 voltios, el transistor entre en saturacion. ‘
Sea la figura 6. El A.O. tiene una ganancia en lazo abierto mayor de 200.000. La corriente méxima admisible
antes de que entre la proteccion contra sobre corriente es de 10 ma. f= 1 Mhz Las tensiones de saturacion
positiva y negativa son de +/-15 voltios. R1=10k, R2=20k, r,=50 ohmios. Tensién offset a la entrada 5 mV
Se pide :
Suponiendo funcionamiento lineal del A.O. , si R =1Kohm, ;Cual es el valor con su signo, de la resistencia ‘0.5 i ./{7
de entrada vista desde los terminales AB? —,
Cual ser el valor absoluto de la tension de salida con el terminal A sin conectar J 15 28

Y A=l ybereseim=preibies (4 (R 1< o sclunsid
Si Rg=100 ohmios, y conectamos entre A y B el generador de funciones del laboratorio ajustado en vacio a }‘5 v 29
practicamente 0 voltios ; Cual sera el valor absoluto de la tension de salida
Si Rp=500 ohmios, y conectamos entre A y B el generador de funciones del laboratorio ajustado en vacio a 1 4-1'75" 30
voltio DC ; Cual la tensién que mediriamos entre Ay B
Si Rp= 100 ohmios, y aplicamos a la entre A y B el generador del laboratorio ajustado en vacio a una tensién )i gV 31
senoidal de 100 Hz y 100 mv de pico, evaluar cual seré el valor eficdz de la tension a la salida. C
Si Rp=150 ohmios, y eg lo ajustamos en vacio a 50 mV de pico (senoidal), evaluar a que frecuencia la - _
F oS O o ! 333hue
tension en v’ estard desfasada 45° respecto a la de v 7 &
Si Rg=150 ohmios, y eg lo ajustamos en vacio a 50 mV, senoidal, para la frecuenc1a antenor cual sera el 10q'2 “V' .
valor eficaz de la tension a la salida LSttt L m S
Si Rp=150 ohmios, y eg lo ajustamos en vacio a 0 voltios , evaluar la tensién offset a la salida, debida T S
exclusivamente a la tension offset a la entrada. S LR
Si Rg=150 ohmios, y eg lo ajustamos en vaci i ar la tension que mediriamos en el punto A, 35
debida exclusivamente W
]

OBSERVACIONES: Se deberan rellenar las casillas con los valores calculados

Se pueden hacer aproximaciones siempre que el error sea inferior al 5%.

Los resultados deben justificarse en hoja a parte.
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